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A.T.A.P. S.p.A. 

PROCEDURA NEGOZIATA, DA SVOLGERSI AI SENSI DELL’ART 50 COMMA 1 LETTERA E) 

DEL D.LGS 36/2023, FINALIZZATA ALLA CONCLUSIONE DI UN ACCORDO QUADRO AI 

SENSI DELL’ART. 154 DEL CODICE PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI 

“SOSTITUZIONE E RIPARAZIONE CRISTALLI DELLA FLOTTA AUTOBUS/MEZZI DI ATAP 

S.P.A.”. 

CIG B64491BF8C 

 

VERBALE DELLA PRIMA SEDUTA DELLA COMMISSIONE AZIENDALE seduta pubblica 

 

Il giorno 14 del mese di Maggio dell’anno 2025 alle ore 11:00, anziché in data 13 Maggio 2025 

come inizialmente riportato sul disciplinare telematico di gara, presso la sede dell’Ente appaltante 

ATAP – SPA di Corso G.A. Rivetti 8/b - Biella, nell'ambito della procedura negoziata sottosoglia 

per l’affidamento del servizio di sostituzione e riparazione cristalli, si è riunita la Commissione 

giudicatrice composta da tre membri ai sensi del Regolamento aziendale, così come citato 

all’articolo 17 del disciplinare di Gara. 

La procedura negoziata è stata indetta a seguito di delibera del Consiglio di Amministrazione 

durante la seduta nr. 605 del 25/03/2025 in cui si è preso atto del recepimento delle risultanze 

dell’avviso pubblico per l’acquisizione di manifestazioni di interesse per l’affidamento del servizio di 

“Sostituzione e riparazione cristalli della flotta autobus/mezzi di Atap s.p.a.”, sono stati approvati i 

documenti di gara ed autorizzato l’avvio di procedura negoziata con tutte le 5 Ditte che hanno 

inviato manifestazione di interesse. 

 

La Commissione a seguito di: 

- Delega del 13/05/2025 del Direttore Amministrativo che ha delegato a sostituirlo l’Ing. 

Alessia Furno Sola 

- Delega del 13/05/2025 del Direttore Generale che ha delegato a sostituirlo l’Ing. Elisabetta 

Ballurio Teit ed ha nominato Presidente della Commissione l’Ing. Alessia Furno Sola 

 

risulta così composta: 

 

• Presidente della Commissione: Ing. Alessia Furno Sola – responsabile Area Appalti ed SPP 

di ATAP nonché RUP della procedura; 

• Commissario: Ing. Elisabetta Ballurio Teit – Responsabile Ufficio Tecnologie di ATAP; 

• Commissario Sig. Egidio Giacoia – Addetto Ufficio Acquisti di ATAP. 

  

 

La Commissione dà atto che, alla seduta pubblica di gara, convocata anche mediante avviso 

pubblicato in data 12/05/2025 sulla piattaforma Net4Market ed inviato via PEC ai fornitori invitati, 

sono presenti i seguenti sig.ri in rappresentanza delle rispettive società di appartenenza: 

• Oliva Michela di Moving Glass srl. 

 

La presente procedura di gara si svolge interamente in modalità telematica, in conformità a quanto 

disposto dall’art. 25 del D.lgs. n. 36/2023, mediante utilizzo della piattaforma denominata 

Net4Market di proprietà della società Net4market - CSA MED S.r.l. di Cremona.  

Il RUP, Ing. Furno Sola, alla presenza dei Commissari e del delegato della Moving Glass srl, che 

seguono le operazioni tramite collegamento in video conferenza, dà avvio alle operazioni di 
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apertura delle buste telematiche contenenti la documentazione amministrativa richiesta dal bando 

per la partecipazione alla procedura. 

Causa problema audio della Ditta Moving Glass srl sulla piattaforma “Zoom”, di concerto con la 

delegata Si.ra Oliva si decide di comunicare tramite telefono in modalità viva voce. 

L’ Ing. Furno Sola, procede pertanto a condividere, mediante l’apposita funzionalità disponibile 

sulla piattaforma “Zoom”, lo schermo del proprio laptop con gli altri partecipanti alla seduta di gara 

in modo da rendere visibile a tutti la piattaforma Net4Market presente all’indirizzo URL 

https://app.albofornitori.it/alboeproc/albo_atapbiella dove sono disponibili gli atti della presente 

procedura. 

 

Il RUP procede quindi a visualizzare la pagina della piattaforma telematica che mostra numero ed 

estremi dei partecipanti alla procedura. La Commissione dà quindi atto che alla presente 

procedura di gara, chiedono di partecipare le seguenti ditte: 

 

• AUTOGRILLO DI SAULLO FRANCESCO & C S.R.L.; 

• CI.ERRE.A. DI MANUELE & C. S.A.S.; 

• MOVING GLASS SRL; 

• VARESE GLASS S.R.L.. 

 

Si prende atto che AUTONOLEGGI MUSCATO REMO SAS DI MUSCATO LUCA & C, benchè 

invitata, non ha presentato offerta. 

 

Il RUP, alla presenza dei Commissari, procede quindi all’apertura delle buste elettroniche relative 

alle offerte amministrative di ciascuna delle Ditte, seguendo l’ordine alfabetico, verificando prima la 

firma digitale apposta sulla cartella in formato zip e procedendo poi ad aprire uno alla volta, i 

documenti presentati e dando lettura ai presenti del loro contenuto.  

 

Di seguito si rappresentano per ogni Ditta i documenti contenuti nella cartella.zip dell’offerta 

amministrativa. 

• AUTOGRILLO DI SAULLO FRANCESCO & C SRL: 

 

 
contenente i seguenti documenti 

 

• CI.ERRE.A. DI MANUELE & C. S.A.S.: 

 

https://app.albofornitori.it/alboeproc/albo_atapbiella
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contenente i seguenti documenti 

 
 

• MOVING GLASS SRL  

 

  
contenente i seguenti documenti 
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• VARESE GLASS S.R.L.: 

 

 
contenente i seguenti documenti 

 

 
 

Ad esito di quanto sopra rappresentato, la Commissione di gara prende atto della presenza o 

meno di tutti gli elaborati richiesti a corredo dell’offerta amministrativa di seguito si allega prospetto 

riassuntivo in merito alla situazione dei singoli partecipanti: 

Concorrente DGUE Allegato 2 Allegato 5 Allegato 7 Allegato 8 
Imposta di 

bollo 

AUTOGRILLO DI SAULLO 

FRANCESCO & C SRL; 
x 

x x x x x 

CI.ERRE.A. DI MANUELE & 

C. S.A.S.; 
incompleto 

x x x x no 

MOVING GLASS SRL ; x x x x x x 

VARESE GLASS S.R.L.. no x x x x x 

 

Si prende atto che: 

• Per quanto concerne Varese Group srl vi è la mancata separazione dell’offerta economica 

dall’offerta amministrativa, ovvero è stato inserito oltre agli allegati richiesti l’Allegato 6A di 

offerta economica nella documentazione dell’offerta amministrativa (causa di esclusione art 

20 del Disciplinare) quindi la ditta viene dichiarata non ammessa e dovrà essere esclusa 

dalla fase successiva. La Comunicazione formale art.90 del D. Lgs 36/2023 con invio di 

pec al fornitore avverrà non appena conclusa la fase amministrativa. 

• Per quanto concerne Ci Erre A sas si richiede soccorso istruttorio in quanto nel DGUE sez 

IV mancano le indicazioni di cui all’art 6.1 e 6.2 del Disciplinare di gara “requisiti di idoneità 
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professionale” e “capacità tecnica professionale” e la comprova del pagamento dell’imposta 

di bollo. Si indica come termine il 20/05/2025. 

 

Il RUP, esporta la documentazione e comunica che si continuerà con la chiusura della fase 

amministrativa e l’apertura delle offerte economiche in seduta pubblica a seguito della scadenza 

del termine assegnato per il soccorso istruttorio del 20/05/2025 previa comunicazione alle Ditte. 

 

La seduta pubblica viene quindi chiusa alle ore 11.40. 

 

 

 

 

 

I Componenti la Commissione: 

 

Ing. A. Furno Sola (RUP) Firmato in originale 

Ing. E. Ballurio Teit Firmato in originale 

Sig. E. Giacoia Firmato in originale 

 


